Современное оборудование и комфорт

В Слободо-Туринском районе открылся второй модульный ФАП

Дарья ЧЕРТКОВА

Новый модульный фельдшерско-акушерский пункт 3 августа ввели в эксплуатацию в деревне Андроновой Слободо-Туринского района. В новом ФАПе установлена современная оргтехника и проведен высокоскоростной Интернет, доступны электронная медицинская карта, телеконсультации, отпуск лекарственных препаратов.

По словам заместителя министра здравоохранения региона *Демиса Демидова*, Свердловская область является передовиком в реализации программы модернизации первичной медико-санитарной помощи, которая утверждена губернатором *Евгением Куйвашевым* для решения задач нацпроекта «Здравоохранение».

«Всего до конца года предстоит открыть 32 медицинских подразделения. Модульные объекты – это не только новые здания, это современные подразделения больниц, оснащенные необходимым оборудованием», – рассказал Денис Демидов.

В деревне Андроновой проживают 184 человека, в том числе 38 детей. С конца 40-х годов прошлого века фельдшерский пункт находился в доме 1918 года постройки, где в разное время также размещались сельсовет и детский сад.

«Его ветхое состояние, минимальный набор помещений и отсутствие комфортных усло-



Вокруг ФАПа благоустроена территория, оборудован удобный пандус для маломобильных посетителей

вий стали причиной решения о возведении нового модульного фельдшерско-акушерского пункта, соответствующего всем современным требованиям. Здесь будет работать местный фельдшер, опытный специалист, который пользуется авторитетом среди жителей», – рассказала главный врач Слободо-Туринской районной больницы Светлана Храмцова.

В новом подразделении больницы доступны электронная медицинская карта, телеконсультации, отпуск лекарственных препаратов. Вокруг благоустроена территория, оборудован удобный пандус для маломобильных посетителей, внутри здания организованы

комфортные зоны ожидания приема, светлые и просторные кабинеты.

«Более 40 лет я являюсь фельдшером в деревне Андроновой. С нетерпением ждала открытия нового здания, так как очень хочется поработать в комфортных условиях. Уверена, что местные жители по достоинству оценят полученный результат и с удовольствием будут посещать ФАП, в том числе с целью профилактики», – отметила заведующая фельдшерско-акушерским пунктом Надежда Шумова.

Всего на территории Слободо-Туринского района действуют 15 фельдшерско-акушерских пунктов. Первый мо-

дульный ФАП здесь открыли в 2022 году в селе Бобровском. До конца 2023 года планируется ввести в эксплуатацию еще один современный пункт для жителей деревни Макуй.

Интервью с заместителем министра здравоохранения Свердловской области Денисом Демидовым, а также материал о работе фельдшерско-акушерского пункта под Верхней Пышмой, который в прошлом году открывал Президент РФ Владимир Путин, читайте сегодня в тематической вкладке «ОГ», посвященной организации работы учреждений здравоохранения в малых населенных пунктах

Горячая линия по капремонту для пенсионеров

Дополнительная горячая линия для граждан пенсионного возраста с 3 августа организована Фондом капитального ремонта Свердловской области. В течение 3 месяцев пожилые свердловчане смогут задать вопросы по начислениям, порядку получения компенсаций и проведению капитального ремонта в своем доме.

Выделенная телефонная линия для пожилых людей поможет им оперативно получить консультацию и решить свой вопрос по капитальному ремонту, сообщает департамент информационной политики губернатора.

Обычные телефоны горячей линии Фонда капитального ремонта 8-800-300-80-88, 8 (343) 287-54-54 для всех жителей Свердловской области работают каждый будний день с 8:00 до 18:00 — с понедельника по четверг, с 8:00 до 17:00 — в пятницу. Акция с введением дополнительной линии приурочена к празднованию Дня пенсионера в Свердловской области: телефон 8-912-65-066-74 будет работать с 3 августа по 28 октября каждый четверг с 9:00 до 17:00.

По итогам 2022 года специалисты ответили на более чем 37 тысяч звонков. Ежедневно в Фонд капитального ремонта Свердловской области поступают порядка 120-150 звонков. Почти половина из них связана с вопросами оплаты взносов на капитальный ремонт, начислениями и розыском платежей. Примерно 15-20 процентов звонков касаются выполнения капитального ремонта, а также порядка оформления протоколов общих собраний собственников, остальные звонки – это вопросы, касающиеся технологии производства работ, сметной документации и организации процесса ремонта в домах, где открыт специальный

Михаил БАТУРИН

Птицефабрика «Рефтинская» получила золото за достижение международных стандартов по выращиванию бройлеров

Александр ЗИНОВЬЕВ

«Рефтинская» стала одной из двух птицефабрик России, получивших в 2023 году международную премию – золотой сертификат клуба ROSS 400 компании Aviagen за достижение европейских показателей эффективности в выращивании бройлеров. Условие получения такого сертификата – достижение птицефабрикой результата EPEF больше 425.

Зоотехники птицефабрики «Рефтинская» добились увеличения сохранности поголовья и среднего веса одной птицы, снизили долю падежа и конверсию корма. Изучив результаты работы зоотехников «Рефтинской», представители международной компании Aviagen присвои-

Компани	я Тип содержани птиц		Возраст			EPEF (Европейский индекс эффективности)
«Рефтинс	:кая» Клеточно	e 2,421	36 дней	4,2%	1,45	444

ли предприятию золотой сертификат – европейский индекс эффективности составил 444.

«Мы гордимся полученными результатами. Наши зоотехники доказали, что «Рефтинская» – это современное, технологичное предприятие, способное соответствовать международным стандартам. Уверена – это только начало, и «Рефтинская» год от года будет улучшать свои производственные показатели», – рассказала управляющий директор Уральской агропромышленной группы Ирина Макарова.

Она также добавила, что за достижение высоких результатов сотрудники це-

хов выращивания получили премии от УАГа, а начальник цеха бройлеров №1 *Павел Конгоев* – ключи от однокомнатной квартиры в Рефтинском.

международный клуб ROSS 400 был создан Aviagen Ltd (Шотландия) в 2009 году. В России клуб начал свою работу в 2013 году. За это время 22 российские птиефабрики были удостоены золота клуба, в том числе такие крупные агропромышленные компании как «Мираторг» и «Черкизово».

Добавим, что международная компания Aviagen – мировой лидер в области селекции родительского стада бройлеров



и крупнейший в мире поставщик племенного материала в Россию. Предприятия Aviagen находятся не только в России, но и в США, Австралии, Великобритании, Южной Африке, Индии, Новой Зеландии и странах Евросоюза.

